
Učivo 16.3. 

Matematika 

 Stále trvá procvičování dělení dvojciferným dělitelem (uč. str.67, 68, PS str.7) 

 Zopakovat si z loňska: obvody geometrických útvarů ( uč. str.133 – 135 – hlavně vzorec pro 

výpočet obvodu čtverce a obdélníku. Procvičit PS str.37/1,2,3,4) 

Český jazyk 

 Procvičování pravopisu vyjmenovaných a příbuzných slov, koncovek podstatných jmen (podle 

vzorů) 

 Nové učivo: Druhy přídavných jmen – uč. str.90 ( žlutý přehled) 

Zápis do sešitu:  DRUHY PŘÍDAVNYCH JMEN 

1. Tvrdá ( vzor mladý) – zakončení v 1.p. č.j. : rod mužský  -ý      mladý muž 

                                                                       rod ženský – á      mladá žena 

                                                                       rod střední   -é     mladé děvče 

2. Měkká ( vzor jarní) – zakončení v 1.p.č.j. : rod mužský  -í   jarní  vítr                   

                                                                           rod ženský   - í  jarní  tráva 

                                                                           rod střední  - í   jarní počasí 

3. Přivlastňovací  (vzor otcův, matčin)        otcův svetr, otcova teta, otcovo auto 

                                                                       matčin  bratr, matčina práce, matčino kolo 

 

 Procvičovat třídění přídavných jmen ( uč. str.91, PS str.45) 

Přírodověda 

Svalová soustava- uč. Str.55 – přečíst + obrázek – pojmenování některých svalů 

Zápis do sešitu: 

Svalová soustava 

Svaly –     umožňují pohyb 

- zajišťují správnou funkci vnitřních orgánů 

- při pohybu se zkracují nebo prodlužují 

Druhy svalů 

1. svaly, které můžeme ovládat svou vůlí ( chceme si sednout, otočit hlavu apod.) 

2. svaly, které nemůžeme ovládat svou vůlí ( srdeční sval, žaludek) 

Poranění svalů – nátáhnutí, natržení ( dostatečné rozcvičení a pití při sportu, pestrá strava) 

Vlastivěda 

ČR – procvičovat orientaci na mapě ( vyhledávat města, řeky, pohoří a hory………) 

Podnebí, zemědělství a těžba nerostných surovin v ČR – uč. str. 6 – 7 pročíst 

Zápis do sešitu: 

Podnebí v ČR 

- mírný podnebný pás = střídání 4 ročních období 

- ovlivňuje ho nadmořská výška ( hory – chladněji, nížiny – tepleji) 

Zemědělství 

1. Rostlinná výroba – teplejší oblasti + úrodná půda = nížiny – vinná réva, ovoce, zelenina, obiloviny 

                             -chladnější oblasti + méně úrodná půda = vysočiny – brambory, řepka olejka 

                             - nejchladnější oblasti + neúrodná půda = hory – lesy a pastviny 



       2. Živočišná výroba- zejména chov skotu a prasat 

Těžba nerostných surovin 

hnědé uhlí – Podkrušnohoří 

černé uhlí – Ostravsko 

kaolin, žula, vápenec 

 


